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fa indiai helyzet egyre feszültebbé vá- 
jjje. Az iuousok fokozott eréllyel követe
lik hogy a háború idejcn tett ígéreteit 
váltsa be az angol kormány. S bár Attlee 
jrit miniszterelnök az angol alsőházban 
^jelentette brit miniszleiközi bizottság 
utnakinditá.sé.t Indiába, a sok keserű ta
pasztalattal rendelkező indusok, türel
metlensége főleg a nagyobb városokban 
véres tüntetésekben és tiltakozó sztráj
kokban nyilvánul meg. Az angol minisz
terekből álló bízott: Jg egyébként már
ciusban kezdi meg tárgyalásait az indiai 
poétikai élet vezetőivel az Indiának adan
dó teljes önkormányzat lehetőségeiről.

A bombayi eseményeket a matrózok lá
zadása robbantotta ki, akik az üj idők 
demokratikus szellemének megfelelően a 
„S3Ínos“ népek lealacsonyító megkülön- 
bfctetésének megszüntetését és a maláj 
szabadságharcosok - ellen bevetett angol 
csapatok visszahívását követelték.

A lázadást Bombay egész lakossága 
Őrömmel fogadta. A lakosság körében fő
ként az élelmezési nehézségek miatt nőtt 
ss utóbbi napokban az elkeseredés. 
Ugyanis — bár India a világ legnagyobb 
összefüggő gabonatermő területe — az 
angol nagytőke és a vele szövetkezett 
bennszülött nagybirtokosok kivitelre ter
melnek, nem törődve az éhező földnélkü- 
Ifekkcl. Az UNRRA jelentései szerint a 
tavasszal százezrek éhen pusztuláséi tói 
kel] tartani ezen á hatalmas területen s 
á nyomoron esek az ausztráliai buzoszál- 
lítmányok enyhítenek némileg. Ausztrália 
a jövő hónap végéig körülbelül 150.000 
tonna bugát szállit Indiába.

Az angol csapatok — Godfrey tenger- 
mgy parancsnoksága alatt — erélyes 
hadműveletekbe kezdtek a felkelő hajók 
és a lakosság ellen. A matrózokat sike- 
lült is leverni és maga Attlee miniszter
elnök szigorú megtorlást helyezett kilár 
tásbe velük szemben az angol alsóház 
előtt — a konzervatív 
tapsa közepette.

A lakosság azonban 
tüntetéseket rendez az 
fák ellen s számos helyen megrohanta a 
Nagytőkések gyártelepeit, elsősorban a 
textflgyá rakat. Ugyanakkor a muzulmán 
tekosok között is nőtten-nő a nyugtalan
ság, akik vezérükkel, Dzsinnah-hal az 
élen, egy független muzulmán állam, Pak
isztán megalakítására törekednek.

Gandhi, a hindu nacionalisták vezére, 
s kongresszuspárt nevében felszólította a 
tüntetőket, hogy szüntessék be az. erősza
koskodásokat, melyeket „hiábavaló szent
ségtörésnek" minŐTÍtett. Gandhi bízik 
abban, hogy békés tárgyalások utján ki
vívhatja a politikai jogokat. Azad dr., az 
indusok másik politikai vezetője, Auchin- 
leck angol főparancsnokkal tárgyalt a lá
zadásban résvlvovő matrózok érdekében 
és ígéretet kapott, hogy nem büntetik 
meg őket.

Auehinleck tábornok azonban meg
szegte szavát. Hétfőn délután a bombayi 
rádióban mondott beszédében ezt állí
totta, hogy á történteket nem lehet 
sztrájknak, hanem csak zendülésnek mi- 
nctiteni. ígéretét megcáfolva egyben, be
jelentette, hogy a felelős egyéneket igenis 
meg fogj.dk büntetni.

A ’cgujehb jelentések szerint Kalkuttá
ban <s Bombayban nz elmúlt nap nyugod- 
tabt volt ugyan'a helyzet, de még min
dig igen nagy a feszültség. Az utcákon 
angol járőrök és tankok cirkálna.’: és kö- 
zö’t'k a lakossággal, hogy akit torJasz- 
í.pitéecn tétlen énmk, agyonlövik. Mii 
ezek ellenére Kalkuttában a vi'lamoaal- 
kalmazntfnk egynapos tiltakozó sztrájkba 
kezdtek s több helyen összetűzésre került 
sor a. lakosság és az angol csapatok kö
zött. Legsúlyosabb incidens. Karacsiban 
volt, nho' n tömeg r. Vormányzóságl épii 
leírt fel r, ;arta gyújtani, de könm fak-Az- 
16 bombákkal szétverték. 5 ?JNSz. 2Sk.()00, a kolozsl roíormátír

Végezetül pedig a hivatalos jelentést-. | házkőzség 53.000, llaller István és 
óz imliai szabadságmozgalomnak legujab- | Kcrclőszen’.pá) 
bn.n 189 halálos és 1002 sebesült áldozata 
van, /. g.

képviselők nagy

mindenütt heves 
angol imperialis-

BUKAREST, február 25. Románia uj 
külföldi diplomáciai képviselöisek kineve
zése és a diplomáciai viszony hivatalos 
helyreállítása után Románia részérói nagy
jelentőségű kérdés megoldására keiül sor. 
A „Semnalul" című lap értesülése szerint 
a román kormány diplomáciai utón ki fog
ja kérni azokat a háboyus bűnöseket, akik 
a néptörvényszékek sújtó Ítélete elöl kül
földre menekültek. A román kormány el
sősorban Olaszországhoz, Portugáliához 
és Svájchoz intéz hivatalos megkeresést a 
romániai háborús bűnösök kiadása érde
kében, a Németországba menekült bűnö
söket pedig Angliától és az Egyesült Ál
lamoktól fogja kikérni, amely államok né
metországi megszállási övezetében a ro
mániai' háborús bűnösök rejtőzködnek.

EzaJkaiominal fog először felmerülni 
a háborús bűnösök semleges államok ré
széről történő kiadásának kérdése is. Még 
a háború tartama alatt az Egyesül» Ha
talmak figyelmeztetés* Intéztek a semle
ges államokhoz, hogy ne adjanak mvnefé- 
ket a különböző országok háborús bűnö
seinek, akik a megtorló igazságszolgálta
tás elöl odamenekttltek. A fdelősségre- 
vonás ideje most elérkezett és a romániai J 
háborús bűnösöknek is felelniük kell bű
neikért a néptűrvényszék előtt.

& &ade&cu«£uc£5 egyéves 
évíarczulóia

A „Frontul Plugarilor" című lapban Octav. 
Livezeanu, a lap főszerkesztője, vezércikk
ben emlékezik meg 1945'február 24-ike év
fordulójáról, amely napon a romániai reak
ció a királyi palota előtt újólag a román 
nép vérét ontotta. -

A vezércikk felemlíti, hogy Radescu, » 
hírhedt tábornok -— Maniuval és Dinu Bra-

tlanuval szövetkezve •— nyíltan a romániai 
földreform ellen foglalt állást a romániai bo
járok és nagybirtokosok érdekeinek védel
mében, a földet követelő födmüvesrétegek 
ellen. Az ARO-teremben február 23-án meg
tartott gyűlésről kivonuló felbéreltek Buka
rest utcáin zaklatni kezdték a járókelőket 
éa zsidóellenes jelszavakat kiabáltak. A tör
ténelmi pártok vezetői a háttérben húzód
tak meg.

Február 24-re a Nemzeti Demokrata Arc
vonal hívott össze nagygyűlést, hogy lelep
lezze a reakció mesterkedését. A nagygyűlés 
a legteljesebb rendben folyt le és amikor a 
tüntetők zárt sorban felvonultak a királyi 
palota elé, Radesiu tábornok gépfegyverek
kel a tömegbe lövetett. Több halott és súlyos 
sebesült lett a reakciós merénylet áldozata. 
A tábornok éa tanácsadói, Bratianu és Ma
niu, nem riadtak vissza attól, hogy meg
kíséreljék a polgárháború felidézését Romá

niában, alig hat hónappal a szovjet—román 
fegyverszüneti szerződés megkötése után. , 

„Ez'vejt a romániai reakció utolsó bűnös 
kísérlete a romániai földosztás megvalósí
tása ellen, de a népakarat és a demokrácia 
elsodorta Radescut és bűntársait is“ —- fe
jezi be cikkét az Ekések Frontjónak" lapja.

V. *J. Braílsms ügy® a ka!©» 
ssai törvét'VSoöÁ előtt

A bukaresti katonai törvényszék elhalasz
totta V. V. Bratianu ügyében az Itíb.tkihirde- 
tést. V. V. Bratianu — a Dinu B’-atianu-íéte 
szabadelvű párt főtitkára — elkn az á vád, 
hogy szellemi előidézője és irányítója volt 
a legutóbbi bukaresti reakciós és fasíszta- 
jeilegü tüntetésnek és véres összeütközés- 
nek. A katonai törvényszék március 8-án 
hirdet Ítéletet a perben.

a kormá. ■
BUKAREST, február 25. Groza Péter minisztercMIihög a legutóbbi sajtóér

tekezletén kérdést intéztei: az újságírók, hogy mennyiben felelnek meg a valóság
nak a kormány személyi kiegészítéséről vagy átszervezéséről bizonyos körökben el
terjedt hírek? , „

— Átszervezésről vagy éppen kíegészitésröl a sző szoros értelmében ■— -vaut* 
szólta a miniszterelnök — sző sem- lehet. A kormány jelenlegi összetételében sze
mélyi változás csak abban az esetben következhetek be, ha a kormány "élenlegi 
miniszterei közül valamelyik diplomáciai szolgálatra kapna beosztást -vagy iM.evc-

'Egyébként március 6-án, a Groéa-kormány hivatalbalépésének egyéves ét> 
fordúlóián — az „Éra Nojta1' cimü lap értesülése szerint —• a kormar.ye.no.: 
nagy fontosságú politikai nyilaik-ozatot tesz. Az évforduló alkalmábólmpgyuic^e- 
ket fognak rendezni, amelyen a ’kormánycilakltő pártok képviselői zartana,: bér 
számolókat. Beavatottal: tudni vélik, hogy Groza nyilatkozata olyan politikai te- 
nyeke-t fog tartalmazni, amelyek jelentős mértékben fogja,: megváltoztatni a- or
szág egész gazdasági helyzetét.

63 millió delgosó nevében tíUaltoafSk a Ssaksseweseíi 
Vélágssí&ietség Fs’fistc» kegyetlenkedései etlen

& p&pa w jJícm<s;jcMa risaasfícHítóset

PARIS, február 25. (Rador) Számos 
politikai, közéleti,' fufiományos és kultu
rális személyiség stáirásával kiáltványt 
bocsájtottak ki, amely felháborodottan til
takozik Cristino Gárda és kilenc antifa
siszta harcos társának kivégzésé miatt.

— A terror egyre növekszik — mondja 
a kiáltvány —, a francia ellenálásban 
résztvett köztársaságiak után most 35 
szocialistát állítanak bíróság elé és Fran
co csapatokat von össze a francia hatá
ron. Felszólítjuk az összes etóbadságsze- 
iető népeket, hogy követeljék a kormány
tól a fasiszta tűzfészekkel való diplomá
ciai szakítást és Franco lemondató sa kér-

désének a biztonsági tanács elé való vi
telét.

A manifesrtumot többek között Louis 
■'aillant, Iréné Curie és Marcel Caclvin is 
aláírta.

A németek által agyonlövetett és lemé
szárolt francia hazafiak családjainak szö
vetsége nyilatkozatban adott kifejezést 
felháborodásának azok kivégzése miatt, 
akik a franci.", szabadságért harcoltak és 
azonnali szakítást követel a kormány ré
széről.

A Szakszervezeti Világszövetség 63 mil
lió dolgozó 'ivében tiltakozott a Franco- 
rezshn kegyetlenkedései miatt.

'Kik a Bolyai Tudományegyetem
támogatói.?

LONDON, február 25. (R.ador) Spe^ 
mán. Newyork érseke, akit most emeltek 
bíborosi rangra, a napokban visszatér aá 
Egyesült Államokba. A bíboros .utbae;tt 
Madridot. Hír szerint ezalkalómmal átad
ja Francénak a pápa levelét, melyben JUL 
Fiús kifejti védcniénuét a spanyol mon
archia htílyrcáRUása kérdésében.

Egyébként svájci jelentések szerint Don 
Jiiar. infáns, spanyol trónköyctelő^Lissza* 
bonból rövidesen. visszautazik Svájcba,

M- sz.kva.i jelentés szerint a_ „Vörös R&- 
piilök" cimü lap znegallapitia, hogy 8 
spanyol monarchia restaurációjával kap- 
újtd^fban as utóbbi időben s~.árnyrakelt 
hírek nem tulsjdonilhatók véletlennek, 
mert reakciős Tcőrn.k támogc'-.p -* v
ó-c'Z oZ a terveket cs a Vatikán is pártolja 
a gondolatot.

KOLOZSVÁR, február 25. A Bolyai Tu
dományegyetem megsegítésére indított 
gyűjtés napról-napra újabb bizonyítékát 
adja a magyarság áldozatkészségének. Né
hány nappal ezelőtt közölni kezdtük 
azok névsorát, akik adományaikat köz
vetlenül az egyetemhez juttatták el. A:: 
alábbiakban a megkezdett névsor közlé
sét folytatjuk:

Az Erdélyi Református Egyházkerület 
2 millió, az Erdélyi Református Egyház
kerület Nőszövetsége 500.000, a s:..<.szvá- 
rosi református egyházközség 205.500, a 
sz.ászvárosi református cjcml iskola 11.700, 
I'C'ip Károly kolozsvári látezerész 25.000, 
a mlriszlói református cfi”*’ázköz.,,<’" és 

,v- 
il, 

Kv»U;áz.v.::>ÁI 275 000, Bonfcrt Mihály 
Kolozsvár 5000, Király János kolozsvári 
könyvkereskedő 170.000, a györgyU'.vl

<

í.

rómui katolikus egyházközség 47.000, a 
kolotaszcntkirályl MNSz 97.000, a jege
nyei MNSz 22.000, Erzsébet-nyomda Ko
lozsvárt 25.000. a Kegycsrcnd házfőnök- 
sége Kolozsvárt 50.000. Unikorn gyógy 
szertár Kolozsvárt 170.000, a margiltai 
református egyházközség 65.000, a mar- 
gittaí MNSz 15.000, a d/'si MNSz 1 wlM 
1S5.000 lejt, egy kolozsvári orvos 100.09°, 
Kun József Kolozsvár 8090, Szalhnulr. 
Albertné •v’,oz-svór 5000. közepi.íln hi- 
tek'zövctkczét 7000 és a kr.arznnn-’ontm’- 
hályi r..’gyar elemi Iskola 21.500 lejt jut
tattak cl a Bolyai Egyetem vezetőcégé 
hcz.

A segesvári római katolikus egyház
község a napokban 1 millió ?-! ezer l.-y 
kiildötl az egyelem céljaira, miért a l'.l’v. 
c.gi)h'izk<>zségct a Bolyai Egyetem Rarii- 
tainak Egyesülete tagjai közé választotta.

. >

Arrínylag rrzttlben napot* 
taft le ás argentinul r«- 
latastásioii

Bt'ENOS-AIRBS, f, hruár 25. (Rador) 
argn-’v-U c.nökvá’azztó^k :>z ország iiiriéJ 
•• i eddig pUdátlwi remiben folytak IC. 
F-yetlcncgy incidensről éi kezeit Jelentős: 
bei\l a robbant <vt .•:znvazóhclj leég e’ótt e« 

w 'ölt kát katonáit. A SKivarásm jogosnl- 
több mint 90 S7úr.ilélm megjelent az 

urnák elölt.
p-rron ezredes, a n-miég'.hen alakult fa- 

.ívcá.a nemre 11 munkáspárt ic'öltjg.
<'.■} <!r. Tambcrftil, ft «Icmokrotn koalíció és 
a srncía|1s!a-!;omnmn!s<:i unió jelölje, egy
formán kijelent ették, hogy a választások 
’ afo’.vásrtiV.fól menb-sek vnll ik. A r.zavazn- 
!o’t öraZ'rrám’á'ára ;ncgk<■zrl/klött, de htva- 
i.'ivei végeredményre ív m lehel rzAmltaní 
2 .hét előtt ;. v'l-.f-z köziek >dért vinzo- 
;rv,h miatt.

fogj.dk
kormar.ye.no


VILÁGOSSÁG
A Romániai Magyar H6pl SxövetsSg 

központi napilapja
Szerkesztéség és kladóhloaialt Kolozsvár, 

tirasscu-atea 7. Távbeszélő '-58.
❖

TW,V,W gwrfv I
Ha végiítopozmk a Faivak Népe legutóbbi 8 

számát s azon gondolkozunk, vájjon melyik g 
az a szó, ami leginkább l’ienék rá, idős ki- 3 
iejezés Jut eszünkbe: tobcrző! Hát igen, ez g 
a lap valóban toboroz, s ez annyit jelent, K 
hogy az erdélyi magyar föidrnüvessSg sorai- g 
lói egyre több és számottevőbb friss népi B 
erőt vonultat le} maga köré. Vájjon igaz-e S 
ez az állítást ș

A vezércikket födmüvelŐ ember Irta: g 
rálfl Miklós kisgazda. „Dézsa Györgytől | 
gőzsa Béláig mégsem szenvedtünk hiába" — g 
írja a kisgazda-cikkíró s igaza van, mert g 
valóban nem vérzett hiába a demokrácia H 

d siat* századokon ét a magyar nép, H 
amig eljutott a Falvak Népe igehirdeté- g 
sóig.,, A leveles Láda sorait is kisgazda g 
irta, s a versek egyike földműves tollából g 
született. Erdély messzi falvaiban egyre több g 
• gondolattal barátkozó gazdaember a ör-1 
vendeteken szaporodik a levelezők száma is. |

A. gazdasági szakkérdésekkel, foglalkozó | 
Írások az eddigieknél is hasznosabbak a g 
maga tudományára utalt szegényemhez szá- B 
mára. A művelődést szolgáié rovat egy g 
árnyalattal ismét gazdagabb. Friss lendület- g 
te] Induló falusi műkedvelőink különöskép- g 
pen örülhetnek neki: annak gondját, hogy | 
tolt és hogyan játszódjunk, félrevethetik | 
immár. Horváth István tanácsadása s Mu- K 
karaj- Elemér üde kis mesejátéka siet segít- H 
Bégükre. I

De nem lehet sző nélkül hagyni László g 
Gyula levelét sem, mely egyszerű szavakból S 
fűzött, tömör mondatokkal mutatja be nz | 
első földműves wnbert, valamint Horváth S 
István mélyrelátő elbeszélését sem, amij. el « 
nem olvasol kár. 0

s. n. 
s?

A MNSz BiíASSöMEGYEI IFJÚSÁGA 
kétnapos értekezletet tartott Brassóban, 
melyen az ifjúság helyzetét és szervezési 
kérdéseit vitatták meg. A kétnapos érte
kezletről az ifjúság üdvözlő táviratot kül
dött a MNSz központi végrehajtóbizoltsá- 
gának és Kurkó Gyárfás crszű.'ps elnök
nek, ragaszkodását és muakakészségét 
juttatván kifejezésre.
TANÁRI KKPESITÖVIZSGA ZENÉ

SZ AKBÖL. A hivatalos lap ’^nuár 23-1 20. 
számában megjelent 2755—Igu;. zsátau ha
tározat a zeneszókból (hí <; •<;(., zongora) 
tanári képesitővizsgát (capacitate) ír elő. A 
vizsga március 1-éíí kezdődik. A kolozsvári 
Magyar Tankerületi Felügyelőség lapunk 
utján felhívja az érdekeltek figyelmét a 
vonatkozó rendeletre, hogy a rendelkezés 
előírásainak megfelelően járjanak el a je
lentkezést illetőleg.

(*) A CIPÉSZ KISIPAROSOK február 
27-én, szerdán délután 5 órakor taggyü'&st 
tartanak. Pontos megjelenést kér a vezető
ség.

A KOLOZSVÁRI KATONAI TÖRVÉNY
SZÉK HÍREI. Király István vajdakamarási 
lakost a kolozsvári haditörvényszék fertég- 
sertés beigazolt vádjáért háromhónapi el
járásra Ítélte. Hamis hírek | terjesztéséért 
Tárkány Gusztáv maroivúsárhely: '.okos 
kéthónapl fegyházat kapott. Tronca, Mircn 
biharmegyei lakost lólopásért hathavi fegy- 
házra, Truica Constantin belényesi lakost 
betöréses lopásért htaüiuhűiupi elzárásra 
Ítélték. Huta Márton katonát betörésért és 
erőszakért ötévi fegyházzal, Pop Pál kolozs
vári lakost, aki annakidején & kohnssviii 
városházára tört be, tízévi kényszermunká
val, bűntársát, Erdélyi Albertét pedig négy
évi börtönnel sújtottál:, míg Agad György 
elrejtett katonai dolgokért 200.000 lej pénz
bírságot kapott.

(®) KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. Az Ipa
ros Egylet dalkarának, a Csizmadia Tá 'su- 
latnak és mindazoknak, akik fe’ejhetetlen 
férjem éa édesapánk, Egri István temetésén 
jelenlétükkel fájdalmunkban osztoztak, ez
úton mond köszönetét n.r Egri család.

(•) GOLDBERGER ARTÚR fogász ren
deléseit újból megkezdte a Dó/.m Cytkgy- 
utca 27 szám alatt (v. W. welényl-utca). 
Rendel: 10—1-ig éa 4—6-ig.

Fodrász ok SigveSem 2
DauergíspeR füíő- 

iasttel együtt es aSálúí. 
Bura, fcjinosótúi és (öbb fodrász 

felszerelések.
Szabó Bébi, Szécbenyi-fór 3R.

_________________

* ' I nak ^rezie> k.ogy a birs épségé '
Dzmoftaehe terăai ■me^ve főnök nem engedi kockáztató énük. . '■‘,í

-* v _ _ _ . . , r'a fi Nem a pofonok miatt irigyel
| talán nem kell mondanom. Sőf 
| hogy a mi közönségünk jegyéh^^ 
| s nálunk egy-egy tüntető taps 
| bekiáltás jelenti a színházi botră^ 
g Azért irigykedem, mert ez a 
9 ráng tiszta művészi okokból tört J'! 
fi mert a közönség olyan árnyai^t^ 
| megértett, amelyeket nálunk igen 
| embereknek is nehéz megmagyarázd 
q Sokat, sokat keu még tanulnunk Í 
fl nitanunk, amig elérjük azt, hogy d 
! ségünk ne egy ruhadarab megfifad 
I miatt rendezzen tüntetést és elled• 
| test — még mielőtt megtudhatni^- 
g egyiknek sincs értelme —, hanem yd 
H felszisszenjen, ha magyartalanságét b 
g a színpadról, lármát csapjon egy iro/‘, 
g mi ízléstelenség miatt. Amíg elérjük cț 
| hogy egy kifinomult ízlésű,
I igényes közönség bírói szike előtt ái- 
I író és színész egyaránt vigyázzon a mje- 
I vére,

B Lehet, hogy rögeszmévé volt 
ónitás, nevelés gondolat;: >— dekát re 

| bem már csak ez jut eszembe még 0 tíi, 
| tizenhat éve lezajlott Herr.ani.esatároÍ\ 
I —, amelyért annyira irigylem a franci; 
I kát.

l}& a politikíLÍ bísiittságába
a Magyar Népi Ssöveísé^ képviselőit

TORD.A, február 25. Aligha vaa az országban vármegye, amelyben a magyar la
kosságot több sérelem érte volna és érné, mint Torda-Aranyos vá-megyébea.

A legsúlyosabb pana.mok itt Is a CASBI működése miatt keletkeztek. Ebből a me
gyéből az Antonescu-dilrtatura idején százával üldözték ki a magyarságot b most, hogy 
Erdély újra egyesült, hiába biztosítják törvények a visszatérést, birtokaikat, házaikat 
és minden vagj-onulmt a CASBI alá vonják, tekintet nélkül arra, hogy az IHclói. milyen 
poiiükui uiuiíuű ívuGüGiezUek.

Hasonló súlyos helyzetbe Jutottak a tordal magyarok a fiUdreformmal Is* A ma
gyarság nemcsak hogy sem kapott földet, vagy csak Igen kis százalékban, hanem 
ugyanazon a címen, hogy esetleg elmenekültek s „abszentísták" voltak, egy-két holdas 
s még ennél is kisebb darabka földjeiket is kisajátítják. Ds ezen túl a mindennapi élet
ben Is az alantasabb közegek, a köiigazgatás, a csendőrség és a tanügy tsovén elemei, 
fütyülve s nemzetiségi törvényre, naponkint faji megkülönböztetéseket tesznek. Odáig 
fejlődött ez a tarthatatlan helyzet, hogy amikor a Magyar Népi Szövetség megyei veze
tősége a vármegyei politikai bizottságban erélyesen tiltakozott a sorozatos jogfosztás 
és igazságtalanság ellen, a politikai bizottság, Dlmoftache prefektussal az élén, ki
zárta a Magyar Népi Szövetséget a blzultságból azzal a megokolással, hogy az — nem 
politikai párti

Hát ez igy nem mehet tovább! Lehetetiem hogy ®sy vegyes lakosságú vármegyében 
ma emberek százait taszítsák hátrányos helyzetbe csupán azért, mert más nemzetisé
gűek! És lehetetlen az, hogy egy magát „demokratának" (sőt: „szociáldemolrratá- 
rah") nevező megyefőnök beleegyezzék, sőt helyeselje, hogy a romániai magyarság el
ismert, kormánytán’ogató, demokratütus szervezetét a vármegyei politikai bize'.toágböl 
kizárják.

Diákok és munkások fogták el 
a falusi nép fosztogatóját

MAGYARÖKERaK, február 25. Alig né
hány napja fejeződtek be a nyomozások á 
Bánffyhunynd közelében lévő Marőtlaka 
községben történt rablásokról, s a magyaró- 
kereki munkások éa diákok máris egy újabb 
veszedelmes rablót tettek ártalmatlanná. 
Február 18-án éjjel egy érakor a vonathoz 
siető munkások és diákok, élültön a falu 
bírójával, a falu végén tettenértek egy rab
lót, aki egy szegény gazdálkodó istállójá
ból a nyolcgyermekes család, egyetlen tehén
kéjét hajtotta el.

A rabló, amikor észrevette, hogy felfedez
ték, otthagyva a tehenet, menekülni igye- 

z»ssM®a®nsiKass5rcsrs:

Irigylem a franciákat ■
Iris» BENEDEK MARCELE

57a, /cviiiőr 25-én, amikor o sorokat 
iram, furcsa és nevezetes évfordulót üw 
népei a francia irodalom. Éppen száztízen- 
hat esztendővel ezelőtt, 1830-ban, ezen a 

' np/pon folyt le „Jlernanl csatája11 Páris- 
bazi, a franciáknak már akkor is tisztes
korú Nemzeti Színházában. Pofonok csat
tantak el hangos viták közben ~t viharos 
tengerkétit hullámzó nézőtéren. Egész elő
adás alatt, a darab első sorától az utol
sóig, nem ült el a vihar. Sőt, nem ült él 
azután sem sokáig; a darabot negyven
négyszer játszották egyfolytában és min
den előadásán sokszor robbant ki a két 
pártra szakadt közönség szenvedélye.

A darab, amely ezeket a szenvedélye
ket felszabadította, az akkor huszonnyolc 
esztendős Hugó Viktor Hemani-ja volt 
— az első francia romantikus dráma, 
amely a klasszicizmus konzervatív felleg
várát meg tudta ostromold. Szinrekerü- 
lesének estéjétől szám ltja a francia iro
dalomtörténet s romanW'iis irány diada
lát.

De vájjon miért pofozkodtak, miért 
mentek egymás torkának Hernani előadá
sain a romantika lelkes ifjú hívei és a 
^■asszicizmusnak (.ahogy akkor csúfolták 
őket) „parokás" öreg védelmezői? Talán 
szociális vagy politikai ellentétek dühítet
ték ökoi'egymás mién? könnyen igy le
hetne, hiszen alig öt hónap múlva már ki 
is tört Paris utcáin a júliusi forradalom.

‘3y lehetne, de nem igy volt. A neve
zetes színházi csata történetét pontosan 
feljegyezte egyik legfőbb résztvevője, aki 
akkor fiatal festönővondik volt és később 
híres író lett belőle: Gautier. Élete vé
géig biiszlcén emlegette és nem- egyszer Szăiti táseteí

3 és 4 taniíá s tíiiEraulókksl
legolcsóbban

azállitdsi vállalata végez
Vartha Miklós-utca 13. Telelőn 863.

folyó hó 26-ától, keddtől kezdődőieg indul a lcg-

RndalM 26—28, Kilsânnâ

Roiuán-magyiir ielíia'.u, megkapó

} wiiro'Uf-szjríláthrn hatásosabb francia filmek egyike, az

»«

irodalmi tarvénysaék
A kolozsvári NSpvéde’em március H 

oéníekca délután 5 órai kezdettel a 
Színház előadótermében Irodalmi tőrrfcy. 

ert». széket rendez Hja. Ehrenburg „Párls fe.kezett. Alds csoport azcntxm üidozöbe vet. g regényérő!. E%í8i
és elfogta. A tolvaj több pisztoly ic vest adOu. g 

.le üldözőire, de a bátor munkások és diákok fi ’
igy is nyakoncsipték, fegyverét elvették és I KatómOTÍ
megkötözve bekísérték a magyarókei'eki 
bíróhoz, ahol bevallotta, hogy három külön
böző névre szóló hamis igazolvánnyal már 
hetek óta ezt a mesterséget űzi.

A hamis Igazolványokat a tettes vallomáü.-. 
szerint sógora irodájában gyárt/rta a szé- 
kelyjói jegyzóségen. A betörő neve Grec 
Iosif, foglalkozása nincs, állandó lakhellyé! 
nem. rendelkezik. Átadták a kalotaszent- 
klrályi cscndörségnek.

fflSEESSSE

le is irta.
Gautier elbeszélése szerint csakugyan 

mindjárt a verses dráma első sora után 
tört ki a bot: dny, Hogyart magyarázzam 
meg, mi volt az a szörnyűség, ami miatt 
r ranciaország éisö színházában ölre kel
lett menni?

Ebben a sorban a francia versnek me
rész megújító ja, az ifjú Hugó olyasféle 
szabadságot engedett meg magának, 
mintha, például Arany Toldija igy kez
dődnék:

„Ég a napmelegtől a kihalt, kopár szik 
Sarja . .
A verstan „gondolatátvitelnek* nevezi 

ezt. A magyar verselés szabályai is tilt
ják, hogy szorosan összetartozó szavakat, 
— mint birtokos és birtok, jelző és jelzett 
sző — igy elszakítsunk egymástól. Hugó 
tudatosan megszegte ezt a szabályt, hogy 
a berozsdásodni kezdő francia verset sok 
más közt ettől a bilincsétől is megszaba
dítsa.

Nos hát — ezért és hasontő, nyelvi meg 
versélésbeli újításokért köpüllék vérbe 
egymást heves ifjú és öreg franciák azon 
a nevezetes esten. Éles füllel, alapos iro
dalmi tudással, lelkes vagy rosszindulatú, 
de mindeneseire feszült figyelemmel hall
gatták a darabot, s figyelmüket egyetlen 
árnyalat sem kerülte el.

Magyarázzam-e még, hogy miért irigy
lem a franciákat? Száztizenhat évvel ez
előtt, nagy politikai válság idején, szín
házi Ivzőnségük verstani, nyelvi, drá
ma-elméleti újítások miatt kapott hajba. 
Földszint és karzat úgy értette ezeket a 
kérdéseket, mintha ezupa Irodalomtanár 
ült volna a színházban — s olyan jontos-

■■■ . A •

börtöntörténct! Főszereplő
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Benedek Marcell, Joril'ib 
László, Szcntlmrel Jenő,

&
5IAGYAK SZINHÁS

Kedden este 6 órakor; Sybill. Andrási ük. 
tón felépfsével.

Szerdán este 6 órakor: Gül Baba.
Csütörtökön este 6 órakor: XIV. René. Ope> 

rett. Andrási Márton fellépésével. Berni:, 
tatő bérlet 4.

KAMARA SZÍNHÁZ:
> A Farkas-utcai katolikus gimnázium
1 dísztermében:
Szombat este 6 órakor: A szent láng.

A KAMARA SZÍNHÁZ jegyei elővélejfl 
kizárólag a 3ózn Béla Athemaeum köajr 
vesboltjában válthatók.

ROMAN NEMZETI SZÍNHÁZ: _ '
Kedden este 7 érvkor: Scampojo." . . , 
Szerdán este 6 órakor: Víg özvegy.
Csütörtökön délután 5 órakor: Ember, ah 

látta a halált.
KOLOZSVÁRI MOZIK

CAPITOL: Asszonyok bül/ícsben. 
CORSO: Légy Jó mindhalálig.
MUNKÁS: Az afrikai vőlegény. 
ROYAL: A láp virága.
SELECT; Mexikói hiénák és A 

htíse.
URÁNIA: Bizsu.

tc»! *

ts
EBI

házhelyek a város különböző 
negyedeiben

IffigatlasiferaaBral Iroda
Mária királyné-utca 1 szám. 

Városházával szemben.

üvái fsa® fal&srsli,

J

nagyban és kicsiben 

kaphatók

Dincében.

literes
és0.7 e.vGrjuhefi vásárolank
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csirkékéi tefiögép
241) tojásra.
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Bizonfits^i feg, hogy tóö egpiás iwM élni!
mondotta Nyilas Ilona a Demokrata Nők Szövetségének 

egymás mellett! En nem tehetek róla, hogy
" magyarnak szflletț m, c. másik, hogy romin-

KOLOZSVÁR, február 25. Szombaton dél
után a vármegyeháza dísztermét zsufota- 

megtöltötték a nagygyűlésre egybehívott 
Xzonyox és leányok. Soha nagygyűlés még 
mn érdeklődést nem váltott ki a nőkből, 
plnt a szombati. Soraikban képviselve volt 
8 románság csakúgy, mint a magyarság, 
jí-mkásnők siettek el munkahelyeikről a 
nagygyűlésre, értelmiségiek, háziasszonyok, 
ar.yik és leányok hallották meg a hl.ó szót. 

'£s hogy nemcsak egyszerű érdeklődés vé
rtté el őket, arról tanúbizonyság az a tom- 
IK>1Ő lelkesedés, amellyel a felszólalókat ju- 
fcynazták.

Az elnöklő MetesnS asszony nyitotta meg 
a nagygyűlést, üdvözölve a bukaresti ki
küldőiteket és az egybegyűlteket, majd be
jelentette az Ortodox Nők Szövetségének és 
a Román Nők csoportjának csatlakozását a 
Romániai Demokrata Nők Szövetségéhez. 
Ezután Fülöp Erna társelnöknő vázolta fel 
a nők hatalmas szerepét a közé’et demokra
tikus alakításában. Utána Fotop Izabella 
egyetemi tanársegéd, a Romániai Nők De
mokrata Szövetségének bukaresti kiküldött
je emelkedett szólásra s a női egység szük
ségességéről beszélt.

— Részt kell vennünk a béke felépítésé
ben — mondotta -— és nem szabad tétlenül 
vámunk, míg egy újabb háború sutiul ránk, 
hogy szétduija otthonainkat! Ezért kell le
bontanunk az asszonyok és anyák között 
nwredezö válaszfalakat. Egyek az érde
kelnie, együtt kell küzdésünk!

A párisi világkongresszusról beszélve is
mertette az értekezlet határozatait. Harc a 
fasizmus ellen, a béke biztosítása és a de
mokrácia megerősítése, a nő gazdasági, tár- 
isdalml és jogi helyzete, va'omint a gyer
mek és az ifjúság nevelés» szerepel a nők 
világszövetségének főbb pontjai között.

— Azzal, hogy erőinket egyesítjük, hogy 
egy szövetségbe tömörülünk, nagyban hoz- 
aíjírulunk a béke megszilárdításához és elő
készítjük a talajt arra, hogy a fiatal, uj 
nemzedéknek, gyermekeinknek boldogabb 
jövet teremtsünk ... fejezte be nagysikerű 
beszédét Potep Izabella.

A magyar nők nevében. Révy Hona 
beszélt.

— Bizalmat, bátorságot ad nekünk az a 
tudat, hogy nem vagyunk egyedül — mon
dotta. — Mellettünk van 83 millió asszony 
soroc szövetségben, ugyanazért a jogokért 
küzdve. Ez a hatalmas nőtábor a világ leg
nagyobb békehadserege!

Modola Doina dr. az Antifasiszta Nők Szö
vetsége, Chisu PatrlciusnC asszony pedig a 
fcoellldeííiokrata Munkásnők Szövetsége 
csatlakozását jelentette be, majd Bonatiu 
Hona a kolozsvári Szakszervezeti Tanács 
mellett létesült nőbizottásg titkára, mint a 
nagygyűlés aleincknöje, a szakszervezetekbe 
tömörült nők nevében üdvözöt’e a gyűlést, 
nagy tetszésnyilvánítások közepette bejelent
vén, hogy Kolozsvár szervezett női dolgozói 
nemzetiségi különbség nélkül beáljanak az 
ország nőinek demokratikus egységfrontjába.

Trifu Mária szamosfaivt földművesaeszony 
M Frontul Plugarilor nőinek üdvözletét 
hozta, Nyilas Hona magyorvistaí földműves
asszony pedig a Magyar Népi Szövetség 
asszonyai nevében beszélt:

Román és magyar testvéreim — mon
dotta méghatődottan —, könnyek csillognak 
a szememben, araikor együtt harc ol/ü, láloiu 
itt a földműves-, munkás- és polgárasz- 
ezonyt, minden osztály asszonyait. Köszö
nöm azt a megtiszteltetést, amiben a fajú s a 
magam szcmé’ye része; ült, hogy Itt meg- 
jeienhettem és beszélhetek.

A kalotaszegi fö'dmüvesasszony szavait 
itt tomboló lelkesedés szakította félbe.

— Fö’dnélküii paraszt gyermeke vagyok 
— folytatta —, falun nőttem fül, Így nem 
tudok nagy beszédeket mondani. Osak any- 
nylt mondok, hogy nekünk nőknelt bárso
nyosabb a szivün!:, ratat a férfiaknak, Wzp- 
nyltauk hát be, lwgy tudunk békében élni

Kereskedők I 
iparosok! Vállalatok I 
Áruszdl/ildsofe bejelentéséhez szükséges

kaphatók n

Méhkas Dlăkszovetkeze’b’n! 

Február 26-án, feddeu este I

a „Concordia" Kulturális Egyzsü'et és Club Unió-utca 6 szám alatti ü 
helyiségeiben, tekintettel a nagy érdeklődésre, megismétli jótékony célú | 

míisoroíi estéíyéí :a Gvdály fivérek | 
felléptével. Műsoron a legszebb jidisc’i, orosz, román, angol, francia R 

számok. Vendégeket szívesen lát a vezetőség. g

nak, vagy zsidónr A városi nők pedig na 
szenvedjenek többé nagyzási mániában, ha
nem harcoljanak velünk együtt a magunk 
boldogulásáért.

A szónok beszélt a háború pusztításáról, 
a nemzetei: gyűlölködéséről, majd igy fe
jezte be keresetlen beszédét:

— Elszaváűuitjak, mint Petőfi, csak egy 
kis változtatással, hogy mit ránk kentek a 
századok, lemossak ml nők a gyalázatot!

A nagygyűlés további részében a Nemzeti 
Néppárt, a Haladó Ifjúság, a Zsidó Demo
krata Nöszövetség, s a kisiparosok nő

A munkásssysé0front sxsHemében 
zajlott le a kolozsvári szociáldemokrata

KOLOZSVÁR, február 25. Vasárnap
déi előtt tartotta meg a Szociáldemokrata 
Párt kolozsvári tagozata tisztújító köz
gyűlését az Állami Magyar Színházban. A 
közgyűlés elnöksége a színpadon Marx. 
Károly hatalmas képe alatt helyezkedett 
el. A Szociáldemokrata Párt országos 
központja nevében Felre Mironescu-Mera 
beszélt, majd Lakatos István mondott be. 
szódét. A Román Kommunista Párt ko
lozsvári tartománya nevében Vaida Va- 
sil? tartományi titkár rövid beszédben a 
munkásegységfront történelmi jelentősé
gére mutatott rá, majd Láb Albert, a 
Szaktanács tagja a város 33.000 dolgo
zója nevében üdvözölte a közgyűlést. 
Suciu Tuliu, Wolff Sándor és Kiss Márton 
jelentései utáni több hozzászólás hang
zott el.

Ezek után hatalmas vita alakult ki az 
uj választmány megválasztása körül, vé-

Szociáldemokrata Párt kolozsvári tagoza
tának állásfoglalását, mert igy erről az 
oldalról sem fenyegeti veszély az or
szág demokrata erőinek erőteljes össze
fogását s a nemzeti jogegyenlőség élvének 
maradéktalan érvényesítését.

^ííKSíj- líTÍíásckai tartalma* az uj választási 
tervénytarvezet 1

BUKAREST, február 25. A legutóbbi minisztertanácson Patrascanu igazság
ügyminiszter részéről előterjesztett és a választói törvény módosítására vonatko
zó javaslat főbb alapelvei a következők: Romániában is bevezetik az egykamarás ■ 
rendszert és megszüntetik a szenátust. A szavazati jogot biztosítják a fiatalság 
és a katonai személvek részére is. A szavazás titkosságát megfelelő rendszabályok 
biztosítják. A választókerületek kijelölésénél fenntartják a jelenlegi vármegyei be
osztási rendszert.

Az uj választási törvénytervezet a haladó demokrácia alapelvén épül fél.

K Ö Z G A Z D A S Á <3
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Románia és Magyarország uj kereskedelmi 
egyezményt kötnek

BUKAREST, február 25. Az Agerp rés jelentése szerint Románia és Magyar
ország között uj kereskedelmi egyezmény készül. Közelebbről magyar kereskedelmi 
bizottság érkezik Bukarestbe, dr. Bárdy Róbert, a magyar külkereskedelmi minisz
térium szakosztályvezetője elnökletével, az uj román—magyar kereskedelmi egyez
mény megkötése végett.

■ Febraár 18-sg bevetendő a adó
A kereskedők és Iparosok február 28-1$ a kereseti Rdó 
kivetése céljáöól adóvaifómási kötelesek benyújtani

és hasonlók kötelesek február 28-ig be-KOL-OZSVÁR, február 25. A kolozsvári 
pénzügyigazgatóság lapunk utján közhír
ré teszi, hogy a pénzügyminisztérium a 
folyó évi február 16-án kelt 71. számú 
törvényben előirt rendkívüli adó befizeté
sének határidejét a folyó évi február hó 
Să-ig bezárólag meghosszabbította. E ha
táridő után a rendkívüli adó háromszoros 
összegét hajtják be — végrehajtás utján 
— a késedelmes fizetőktől.

Az 19f/6/19!/7. évi kereseti adó kivetése 
céljából a kereskedők é? iparosok kötele
sek folyó évi február 28-ig bezárólag 
adóbevallást benyújtani. Nyomtatvány 
hiányában az adóbevallást fehér papírra 
az. adózóknak kell kiállitaniok. A beval
lásban részletezni kell mindazokat az 
adatokat, amelyeket a hivatalos nyomtat* 
vány, valamint az egyenesadóról szóló 
törvény előír.

A. február 16*án kelt 71. számú tör
vény alapján a kereskedelmi és iparvál
lalatok, termelőiparosok, közintézmények 

kolozsvári gyűlésén 
csoportja Jelentette be csatlakozását a nők 
egységes demokrata táborához, majd hiva
talosan Is kimondták a Románia! Demokrata 
Nők Szövetségének kolozsvári megalaku
lását.

A női nagygyűlés mindenkit meggyőzött 
arról, hogy a nők a felszabadulás óta meny
nyire elöreha’adtak az öntudatositás utján 
és a közös érdek valóban összekovácsolja 
sokat szenvedett csoportjukat nemzetiségre, 
vallásra és társadalmi osztályra való kü
lön t-*ég nélkül mind a maguk, mind gyer
mekeik é'etének és jogainak biztosításáért.

JAGAMAS ILONA

gül is azonban a munkásegységfront szel
leme emelkedett felül, és ez a szellem 
hatotta át a közgyűlést akkor is, amikor 
az országos kongresszusi kiküldöttek meg
választására került a sor,

A Szociáldemokrata Párt állásfoglalá
sának a múnkásegységfront kérdésében 
azért is van nagy jelentősége — mint 
ahogy arra Vaida Vasile, a Román Kom
munista Fárt kolozsvári tartományi tit
kára is rámutatott beszédében —, mert 
a kolozsvári tagozat állásfoglalása egész 
Erdélyben mintaképül Szolgálhat. A ma
gunk részéről is örömmel üdvözöljük a

zárólag a terület szerint illetékes pénz
ügyigazgatósághoz benyújtani áruszállí
tóik (kereskedők a vevőik) névjegyzékét, 
illetve könyvkivonatát. Az e célra szol
gáló nyomtatvány a Cartea Romaneasca 
Szabadság-téren lévő könyvkereskedésben 
kaphatói

A 71/916. számú törvény 84. szakasza 
értelmében a részvénytársaságok és szö
vetkezetek, amelyeknek kereseti adóját az
1944. évi üzleteredmény alapján állapí
tották meg, kötelesek a törvényben elő
irt százszázalékos adópótlék befizetésére.

A tájékoztatót Grecii pénzügyi főigaz
gató irta tiki.

Fogyasztási f’zeter.dő a 
talp- és bőrgyártmányolc után

A pénzű gyigazga! óság lopunk utján közli, 
hogy a román hivatalos lap, a Monitorul 
OíiclaJ február 16-1 r.zámában rcndclettör- 
vény jelent meg, amely a vámtarifa 89, 91, 
93, 103, 90, 02, 03, 99, 100, 95, 97 és 98. 
tételei alalt megje ölt tajp. és börgyártmá- 
nyokat február 10-tól kczdődőleg fogyasz
tási adó alá vonja. A penzügyigazgatóság 
re|hlvja az érdekelt kereskedők és Iparosok 
figyc’mét erre, hogy február 16-án 0 órakor 
raktárukban (üzletükben) meglévő készúru- 
készjetüket a kolozsvári péznllgyígazgato- 
.sé jnál (I. emelet 29. szoba), a vidékiek po
fig az Illetékes ellenőrzési odóké'.Illetnél 
legk&iőbb március 17-lg — különbem jog
következmények terhe mellett — jeienr- 
«Sk be.

A Vörös Hadsereg 
ürmepe Boksrestb^n 

és SCoIozsvjH
Bukarestben Szuszájkov vezérezredes, 

a Szövetséges Ellenőrző Bizottság elnöké
nek állandó helyettese, a Vörös Hadsereg 
megataldiásának 28. évfordulója ’ napján 
fogadást adott a bulcarestt tiszti kaszinó 
termeiben. A fogadáson megjelentek; 
Mihály ’riráiy, Elena anyaklrálj-nő, Erzsé
bet királyi hercegnő, a kormány tagjai 
Groza Péter miniszterelnökkel az élükön, 
Kavtaradze szovjet nagykövet, az tengő1, és 
amerikai diplomáciai képviseletek tagjai, 
valamint a politikai és kulturális élet kép- 
viselől. ;

A Szövetséges Ellenőrző Bizottság az 
évforduló napján hangversenyt rendezett, 
amelyen az uralkodót Negel udvari mar
sall képviselte és amelyen jelen voltak a 
kormány összes tagjai, a diplomáciai kar 
és más előkelőségek.

Az ünnepségekből kivette részét. Kolozs
vár is, ahol az ARLUS rendezésében há
rom ünnepség keretében ünnepelte a város 
egész társadalma a béke és a népek kö
zötti egyetértés legigazibb támaszát: a 
Vörös Hadsereget.

Szombaton a Diákház nagytermében 
Buzincu tábornok beszólt nagyszámú hall
gatóság előtt a Vörös Hadsereg győzel
meinek alapjairól. Vasárnap délelőtt 11 
órakor a Román Állami Színházban Bar- 
zotcscu Emil tábornok mondott ünnepi 
szavakat, amelyekben ,a vi’-ág legfiata
labb hadseregét" köszöntötte és rámuta
tott arra, hogy a szocialista állam had
seregét a parancsnoktól a közkatonáig 
azonos érzés füti át. A Román Nemzett 
Színház és a hadsereg zene- és énekkari 
számai mellett orosz és román táncok 
emelték az előadás színvonalát.

Vasárnap délután négy órakor a város 
magyar társadalma ünnepelte a Vörös 
Hadsereget a Kamara Színházban. Itt Slmó 
Gyula méltatta a Vörös Hadsereget. A 
Grafikai Munkások Szakszervezetének 
énekkara dalokat adott elő, majd az Ál
lami Alcgyar Színház két legkiválóbb 
szavalómüvésze, Jancsó Adrienné és Perc
nyi János szavaltak orosz költőktől. A 
színház tánc- és énekkarának számai fe
jezték be a nagysikerű ünnepséget. -

' Ois vehstik át' 
rá ű iő lékü kall

KOLOZSVÁR, február 25. A Március «- 
utca 25 alatti raktárból szerdán a követke
zők vehetik át rádiójukat:

Dénes Dermata, Deák Masaryk 30, Dán 
Fejedelem 16, Debelyák Mőcok 141, Dara! 
Ond v. 22, Dariaci Erdő 37, Enyedj Kuun- 
utca, Ebergényl Teleki Pál 10, Eresei Ná
dastorok 48, Ehry Városháza, Erdős! Kor» 
nls 2, Eisler Egeres, Eger Király 32, Fratta 
Mőcok 97, Fehérváry Erba, Ferencz JőKai 
3, Fodor Luther 2, Fosztó Hldelve 7, Far
kas Kalauz 25, Faragó Március 6 40, Fried- 
mann Néptörvényszék, Fülöp Pata 37, 
Farkas Arató 4, Fülöp Ásó 1, Feltaer Má
ria királyné 12, Fábián Bánk bán 14, Fio- 
riska Budai Nagy Antal 72, Fodor Unió 10, 
Farkas Ády-gyár, Fromm Petőfi 14, Feltaer 
Zápolya 2, Ferencziné înalta 1, Fodor Már
cius 6 3, Fülöp Beöthy 5, Farkas Szöllö 18, 
Fülöp Fellegvár! 89, Fejér Hasdeu 88, Fü- 
zessy Deák F. 51, Filep Goethe 12, Fosztó 
Méhes 84, Fodor Patak 3, György Grivlta 5, 
Gold Mária királyné 46, Gábor Attila 16, 
Gajdosné Apponyi 42, Gergely Árpád 19, 
Gyurka Dózsa 20, Gálfl Györgyfalvi 32, Gá
bor Pap 44, Gyetkó Csongor 13, Gáli A. Se
ver 24, Györkös Arany János 17, Gál Mik
lós Egyetem, Gáli János Egyetem, Gálft 
Egyetem, György Trefort 14, Orsi A. Isacu 
29, Grau Györgyfalvi 30, Gönczi Mező 8, 
Garbu Forgácskutó

— Pénzre t>art szükségem I Mit tegyek ?
Házamat szeielnom gyorsan éledni! 
De hol és kinek ?

— Ne töprenpjen sokáig, hanem siessen a

„Rlfi^PTUS"
ingatlanforgalmi irodába

Dézsa £9, I. em.

Bzm'pIí iwvéíslre f-ercs’k 
egy kifogástalan állapotban lévő 
csép.ö^aníínií’áa 

és efv oüaj 
teljes felszereléssel. Ar încgțclOlve.

Cim a kiadóban

Eictieré^ném
Debrecenben központhoz 
közel fekvő 1x1 «zobás 
iiirrallnnonint euy kolozs
vári hasonló vak (Jrti n 
kiadóban
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1S971 
női ruhone- 

ágynemüt.
18840 

Írógép és

VESZEK aranyat, ezüstöt napi áron. Ros- 
ncr. Malom-utca 22. -S4oS

NAGYOBB árat fizetek, mint bárki var
rógépekért, varrógép alsórészért, varrógép
bejért, alkatrészekért, tűkért, motorokért, 
síkkötőgépekért, körkötögépekért, szövőgé
pekért, fonógépekért. Weisz, Horca.ut 56.

18422
REKLÁM? Nem! Valóság! Varrógépeket, 

kötőgépeket legolcsóbban árul Welsz, Horea- 
Ut 56. ' 18778

EZÜSTÖT bármilyen mennyiségben vásá
rolunk. Urbansky és Kérdő ékszerüzlet. Sza
badság-tér'24.
VESZEK—ELADOK férfi és 

felüt, szőnyeget, varrógépet és 
.Weisz Malom-utca 10.

PERZSASZÖNYEG, bútor, 
egyéb értéktárgyak vétele és eladása. „Uni
corn", Kossuth Lajos-utca 20. 19239

FIGYELEM! Veszek mindenféle férfi mel
lényt, férfi kalapokat, női ruhákat legma
gasabb áron. Sl-k mindenfé'e nagyságban 
eladók. Dup'ex, Hunyadi-tér 11. 19424

ZOMÁNCOZOTT konyhák, kerek asztalok, 
használt kredenc eladók. Ugyanott asztalos
műhely átadó. Lukács asztalos, Unió-utca 
24. 19550

RÉGI bútorokat, használt ruhákat, sző
nyegeket veszek és eladok. Benedek, Tímár
utca 14. 19725

FORD teherautó 1% tonnás eladó. György- 
falvl-ut 44. 19566

BALKARU sima szabó és női süüyesztös 
varrógép olcsón eladó elköltözés miatt. 
Bállá, Radák-utca 4. 19726

EGY Wertheim-szekrény eladó. Cím a ki
adóban. 19586

BUTORFÉNYEZÉSHEZ Scheriackot bár
mily kis mennyiségben is jó áron vásárol 
„Libertás", Mária, királyné-utca 40. 19729

SÜRGŐSEN eladó fehér hálószobabutör és 
egyéb apróságok. Tordai-ut 152. 19614

KONYHABERENDEZÉS, modern alig 
használt, sürgősen eladó. Horea-ut 6, ni. 4. 

19290
ELADÓ egy 4% lóerős villanymotor. Jő- 

Jmt-utca 2, Borbély Pál. 19586
KERESEK megvételre jő telepes rádiót. 

Mcskovlts üvcgüzlet, Széchenyi-tér 29. 19638
AUTÓBUSZ, 16 személyes, eladó. Érdek

lőén! lehet Árpád-ut 26 alatt. 19640
38-AS bőrtalpú fiú fé'cipök eladók. Far

kas-utca 8, kapu alatt jobbra 2-ik ajtó, dél
után 1—4-Ig. - Gr

JóK.áRBAN lévő női kerékpárt megvé
telre keresek. Cimeket a kiadóba „Jímárká- 
ju" jeligére. 19684

BŐRKABÁT középtermetre igen jő álla
potban eladó. Cím a kiadóban. Gr

VESZÜNK savanyu ugorkát. Concordia 
klub, Unió-utca 6. 19648

KOMPRESSZOR „Astra" gyártmányú, 
11.000 kai. teljesitöíréppességü, jéggyártásrá 
és hűtésre alkalmas, tartozékaival eladó. 
Ugyanott Fahritius-gyártmányu gőzkazán 
.eladó. Közelebbit Szövetség, Mária kiiá’yné- 
utca 9. 19654

ELADÓ egy körkötőgép, Flachgép és egy 
gyermek sportkocsi, ösztreicher, Lázár-trtca 
33. 1968o

KÉTSZEMÉLYES uj sezlon eladó. Cim 
'Malom-utca- 4, Horváth. 3.9684

AFRIKOT, lószört, használt matrácot ve
szek. Címeket’ kérem leadni Malom-utca 4, 
Horváthnál. 19684

BÉCSI zongora eladó. Nádastorok-utca 17, 
Írisz-telep. 19673

ELADö egy pár 33-os uj félcipő és ruha-1 
nemű. Árpád-ut 19, I. emelet halraj 19676

ELADÓ egy zenegép. Arany Jáaos-u+a 
17. - 19673

CSÓNAKOS Singer varrógép eladó. Far
kas-utca 6, emelet jobbra 14. ajtó. 19672 

FEHÉR angeragyapju eladó. Székely Mó- 
zes-utca 10. 19674

ELADÓ egy szmokingöitöny középtermet
űé és egy pult vitrinnel. Mócok-utja 15.

19659 
MOTORKERÉKPÁRT megvételre keresek. 

„Unicorn", Kossuth I,ajo.--ntca 20. 19658
EGY fehérre festett háló 400.000 lejéit el

adó. Str. Gclu •■'0 (volt Tá’tos-utca). 19651 
BÉKEBELI kitűnő szmokingz.e.kő és csi

kós nadrág eladó. Rácz Sándor, Szabadság
tér 12. ' 19650

EGY répaszecska eladó. III. kér., Bála 
király-utca 31. 19653

NÉGYZETMÉTERES iivegtába, különbö
ző üvegek, bútorok, fehércsikozn' t sö’’é‘.ké!t 
í é-rfiöltöny, lxarna gyapjú női rzc’tnyn, pad
ló sióm eladók. Görögtemploin-utca 21, r~g- 
gc! 10-ig. . 19663

ELADö alig használt diófa teleh.'i ■' be
rendezés. Megtekinthető délután 1—3 lg és 
C—7-lg. Budai Nagy Antal-utca 64. 196C1

EGY gyermek Sportkocsi elii-.ó. Györgv- 
Í.Jvi-ut 57. 10660

MÉSZÁROSÜZLET telje- iwenteése’, 
villanymotor»! daiálóvui eladó. Bővebbet 
Deák Ferene-uum 38. vasüzlg:ben. 19670

12 SZEMÉLYES az.lnrs damíisztab.o'z 
szalvétákkal, babafbuxplek, 37-cs lakkclpő 
eladó. Brossal-iítcn 15. II. cm. 19688

>

I*

KOMBINÁLT gyermekkocsi eladó. Jőkai- 
utca 4, IHyÍ3 asztalosnál. 19665

HÁROM millióért húszmilliós értéket ve
het. Több eredeti japán kép, a legnevesebb 
mesterek müvei. „Unicorn", Koesuth Lajos- 
utca 20. 19658

MODERN dióhálők és olcsóbb hálók, re- 
' kamlék, szekrények, cbédiöaszta’ok, Írógé

pek, fotelek, könyvszekrény, kombinált szo
ba, szekrényes patefon 20 lemezzel, kombi
nált szekrények, komódok, szőnyegek stb. 
kaphatóig Kanyarónál, Kossuth Lajos-utca 
14, üzletben. 19652

SÜRGŐSEN eladó 18 színes és fehér an- 
goranyul, 4 csincsilla, 16 férőhely ketreccel 
és egy mély gyermekkocsi. Kisfaiudy-utca 
<L 19690

ALIG használt karikahajós süllyesztés 
varrógép e’adó. Megtekinthető 2—4 óra kö
zött. Cim a kiadóban. 19675

300—500 Wattos vetítőgépbe vafiő égőt 
megvételre keres az ENKE, Jókai-utca 2.

  * 19691 
PHILIPS 3+1 rádió szép, modem k’vitel- 

ben, lámpák nélkül eladó. Rákóczi-ut 23, I. 
em._______________________________ 19778

HASZNÁLT ruhát, fehérneműt veszek, 
eladok. Balázs, Unió-utca 12. - 19734

3ÜRGÖSEN e’ádó egy komplett há’óbe- 
rendezés sodronnyal. Sznppan-utca 14. 19770 

HASZNÁLT ruhát, cipőt, fehérneműt ve
szek, eladok. Zweig, Dózsa György-utca 4, j 
udvarban. 19735

EGY cipész cilindergép és 100 pár kap- I 
tafa eladó. Horváth, Mócok-utja 110. 19772 

ELADÖ egy uj szürke antilop parafatalpu 
körömeipö (40-es), fekete geo. gette ruha &3 
egy kávéfőző. Érdeklődni lehet délután 3—4 | 
óra között Unió-utca 3, I. em. 6. Gr 1

ÍRÓGÉPET bármilyen áron sürgősen ve
szek. Mócok-utja 143. 19733

■ELADÓ sürgősen, olcsón egy fejtett kom
binált szobaberendezés. Nagy Lajos klrály- 
ut 68. • 19753

EGY komplett ebédlő, egy komp’ett háló, 
10 kisebb perzísaszőnyeg, 8 olajfestmény, 
bronzfigurák, több szobai porcellán dísz
tárgy, kelim és plüs asztalterítők, 60 kg. 
fosztott libatoll, egy Philipfe 54-1 rád'<5 e’
adó. Délután 3-ig. Rottenberg, Tímár-utca 
10. 19752

ELADÓ csikóbunda kifogástalan állapot
ban. Cim a kiadóban. 19766

ELADÓ egy Philips 3+1 rádió. Jókai-utca 
13, Beér. 19753

ELADÓ olajfestmények. Szilágyi, Mária 
királyné-utca 7. 19757

RÁDIÓ szuper varázsszemes, 3+2 PhiVps, 
kitűnő állapotban eladó. Mőcok-utja 17.

■ :■ 19759 
ÜRES papirzsákot jő á’lapotban és szép, 

szürke belga ’nyuibőröket veszünk. Peimel- 
bodega, Egyetem-utca 3. •• 19738

EGY kitűnő állapotban lévő fávágc-gép 
elutazás miatt sürgősen eladó. Budai Nagy 
Antal-utca 36, a kommunista párt garózsá- l 
bán, raktárosnál. 19760

ELADö modern konyhaberendezés. Toldi 
Mikaós-tér 4, a Szentpéteri-templóm körül.

. , ’ 19682

ALKALMAZÁST KAPHAT

i“ 
19685 

kerestetik. 
'■(Dézsma- 

19644
1 kéttagú

GAZDASÁGI alkalmazottat keresünk le
hetőleg olyat, akt kei löszeihez' is ért. Szo
ciális Testvérek,- Rákóczi-ut 39. 19584

RAJONBÉRLöKET keresünk a város leg
forgalmasabb, közismert áruháza részire. 
Előnyben részesülnek text lián csők, női és 
férfi konfekciósok, kötöttárutok és illatszer
tárosok. Cim a kiadóban. 19580

HÁZVEZETŐNŐT felvesz Rottenberg, Tí
már-utca 10, délután 3-ig. ■ 19621

NŐI DIVATKERESKEDÉS Kolozsvár fő
utcáján, kitűnő forgalmi érték, társat keres 
legkevesebb 10 millió lejjel textilosztályá
hoz. Cim a kiadóban. 19637

PÉNZESTÁRSAT keres megfe’elö tökével 
exportüzem megkezdéséhez típfezmesster. 
Ajánlatokat „Engedély cs üzemhelyiség van' 
jeligére a kiadóba kérek.

GYERTYAKéSZITö mester 
Jelentkezni Str. General F’o'tas 
utca) 40, Fopescu mérnök urnák

ELSEJÉRE mndenest keresek 
családhoz. Kellemes otthont talál..Cim Dé’/J- 
ma-utca 44. 19679

FŐZNI tudó asszony felvétetik. Kossuth 
Lajos-utca 56.

JÓMENETELÜ füszerüzlcthoz 
rések. Cím a kiadóban.

INTELLIGENS, jómegje’cnfaü 
vagy leányt keresek háztartás 
ki némi könyvelési munka, esetiig áru be
szerzésére is képességgel rendelkezik. Csak 
elegendő erkölcsi garanciával rende’kező, de 
feüétlen szerény igényű független, kcino.y 
nő jelentkezzék, aki nem állást, inkább ott
hont szeretne kapni. Cím a

MINDENEST keresek jó 
kai. Kmullna-tér 7, I. 12.

ÜGYES bejárónő, aki ért a kávéfőzőhez, 
felvétetik. Kávémérés, Széclienyi-tér 32. 

10617

10764 
társat kc-

19607 
fiatal nőt 
vezetésé

kiadóban. 19699
bfzonyltvái’.yok-

19661

A Dermata-kosarazók kettős győzelme '/ 
Nagyváradon

KOLOZSVÁR, február 25. A Dermata női és férfi kosánabdocsapata vasárnap 
váradon vendégszerepeit A bőrgyár! kesâ-pabda férficsapat ellenfele a Carmen^ 

‘ voit amelyet 19:15 (8:6) arányban győzött le szép játék után. Kosárdobók Halmágyg 
Szekernyés 4, Király 4, Russu 2, Pop 2, illetve Nagy I. 6, Hotya 5, Nagy n, 2,‘g^ 
lai 1. és Kővári 1. A mérkőzést Kovács Béla és Strasser tcstnev^előtanárok vezették k, 
fogástaianul. ' ’

A Dermata női koeária.bdacsapatának ellenfele a Flora SE volt. A kolozsvári csj, 
pat 25:16 (11:8) arányban győzött. Kosái dobók Rostás 10, Cristea I. lü, Hajdú j 
Cristea H. 2, illetve Surányi I. 5, Dely 4, Nagy 3, Szentpéteri 2 és Surányi U. ]' 
Játékvezetők Andor (Nagyvárad) és Kovács Béla (Kolozsvár) vo’tak. Mindkét fe.,' 
kőzést, nagy közönség nézte végig. A Dermata kosarazől megérdemelten győztek,

SPORTHIRÂDO
A VÖRÖS HADSEREG jubileumi ünnep

ségén Moszkvában nagy lövészversenyt ren
deztek, amelyen százezer versenyző vett 
részt.

Dermata Haladók—Ady 4:1 (2:0). Vasár
nap délelőtt a Dermata-páíyán jéfe-ották le 
az első edzőmérkőzést, amely a Dermata 
Haladók megérdemelt győzelmivel végző
dött. Góllövők: Bán 2, Binder és Kakucs, 
illetve Balázs.

Korcsolyabált rendez a KKE. A Kolozsvári 
Korcsolyázó Egylet szombaton este 9 órai 
kezdettel a Newyork-szálló nagytermében 
rended meg idényzáró bálját. A KKE veze
tősége már minden előkészületet megtett a 
bál sikere érdekében. Halász Lajcsi zene-
rmrimiiwmnHtrm***1 i 11 i~*t

AI K AÎ,M A Z \ST K ERES
MEGBÍZHATÓ fiatal nő házvezetőnői ál

lást keres egy vagy kéttagú fiatal párnál. 
„Elseje" jeligére. 19530

SZAKÁCS elhelyezkedne sürgősen vendég
lőben vagy kantlnban. Cim Pillangó-utca 10. 

19776
INTELLIGENS, komoly nö házvezetőnői 

állást keres magános urnái. Vidékre is megy. 
Cimeket „Komoiy nö“ jeligére a kiadóba 
kérőit. . 19769

FIATAL textil-, kötött- és rövidáru keres
kedősegéd állást keres, esetleg más üz’etben 
is. Cim a kiadóban. 19768

PULITURÖZö fényezést vállai, Cim 
Mócok-utja 8, ajtó 6. 19396

INTELLIGENS leány perfekt román— 
magyar nyelvtudással, de nem egészen be
gyakorolt gépírással tisztviselőnői állást ke
res azonnali belépésre. „Nagyon szerény igé
nyek" jeligére a kiadóba. 19751

KERESEK könnyebb beteg vagy csecsemő 
mellé állást. Vidékre is elmegyek. Ajánlato
kat kérek „Ápolónő" jeligére a kiadóba.

19755
MAGÁNOS flata! nő elmenne házvezető

nőnek magános úrhoz. Cím' a Idadóban.
19758

Hó- éa sárcipők javítását vállalom béke
beli anyagból. Malom-utca 8, vulkanizáló.

39542
ÖNÁLLÓAN dolgozó perfekt szakáé— ő 

állást keres. Tordai-ut 23, 19765

iKí+vrLÁ n-lakas

NAGYON jófcrgalmu, legjobb helyen lévő, 
több teremből álló étterem azonnalra fttadó, 
illetve eladó. Cím a kiadóban. . 19630

KISEBB házat,, lehet bombasérült is, ven
nék 10 millióig. Cim a kiadóban. . 19618

KERESEK 1—2 szobás komfortos lakást. 
Fizetés terményben, tűzifában. Reimann, 
Petőfi-utca 22. 19615

ÁLLOMÁS közelében Horea-uton 10C9 
négyzetméteres üres telkét megbízóm elcse
rélné ugyanolyan értékű kisebb házért. Eset
leg építéshez társat keres. A telek szálloda 
építésére is alkalmas. Érdeklődni Eorbá’h 
ügyvéd irodájában, Mária királyné-uica 9, 
dé-lután 5—6 óra között. 19S66

SÜRGŐSEN eladó Rákóczi-uTon 2 szoba, 
konyha, fürdőszoba, azután 1 szoba, konyha, 
fürdőszoba. Cim Popa Fnrcan-utca 24. 19311

HÁZHELYNEK alkalmas fél hold föld el
adó az írisz-telepen. Érdeklődni Kajántól-ut 
40 alatt. 19369

ELADÓ ház a Dermata közelében. 1 szo
ba, konyha, speiz 15,000.039 lejért. Érdek
lődni Fecske-utca 38 alatt.. 19607

EGY ház eladó. Érdeklődni Pap-utca 3 
alatt. 19686

ELCSERÉLNÉM belvárosi házamat, va- 
betonépítmény, fémipari üzem részére épült, 
raktár- és lakáshelyiségi kkel, likőr- és ve
gyészeti gyárnak is a’kalmas. Csere lehet 
belvárosi 3 szobás lioinfor’'os ház. Értekeim! 
Kozák Istvánnál. Széchenyi-tér 31 fa 39.

19763
BELVÁROST 2 szoba, konyhás lakás bú

torra: együtt átadó. Cím a kiadóban.
KOLÖNEEJÁRATU bútorozott vagy Ürc3 

szobát keresek azonnalru. Ráfe ékszerész, 
Szabadná g-tár 19. 19767

ELADÓ sürgősen kisebb házlv.ly a Budai 
Nagy Antal-utca végén. Érdeklődni Vnsüo 
Lupu (Kaz.lnczy-utca) 52 alatt. 19692 

kara fogja a zenét szolgáltatni. A KKEfei 
den délután 3 órakor értekezletet fait Bofr 
Józsefnél, a Mócok-utja 43. szám alatt.

A Szakszervezeti Tanács sporibizoife, 
ma, kedden délután 5 órakor a Szaba-fe 
tér 33. szám alatti uj helyiségében érteké 
letet tart. Dankó Károly, a Szakianíj 
sportfelelőse lapunk utján felkéri az öss^ 
szakszervezetek sportfeíelőscit, hogy a 
délutáni értekezleten feltétlenül jelenjen* 
meg.

A Bőripari MSE lapunk utján felkéri jj, 
tékcsait, hogy minden kedden és péntek 
délután fél 6 órakor a Rutex Mária kirájyfe 
útja (volt Deák Ferenc-utca) 4 alatt 1^ 
tornatermében tartandó edzésen pontosan jj, 
lenjenek meg.

ÜRES vagy' bútorozott szobát jól megfej

TELKEK: sörgyár mellett
Hóstátba 

ségyzet- 
Unió &

5 pere.

tek. Ajánlatokat „Belépés" jeligére. 19755
ELADö HÁZAK: Monostoron 1 szobi, 

konyha 6,500.000, Boldog-utcánál 2 szofe 
konyha, nagy telekkel 25,000.000, Pate-utci 
bán több lakrésszel, nagy kcrt’c' 30.000.Ki 
Központban beköltözhető három szoba tan
tort 60,000.000. 
5,000.000, Dónát-uton 5,000.000, 
1000 négyzetméter 8,000.000, 800
méter 5,500.000. „Exprese" iroda, 
Kötő-utca sarok.

ELCSERÉLNÉM iparkamarától 
nyíre, főutcában fekvő 3 szobás komfortot 
félholdas gyümölcsös, kertes feltásomü 
erős központban lévő 3 vagy több szobással 
Lehet nagyobb bérházbaa is. JeUg-s: „Há 
tulajdonos",

SZÖVET és POSZTÓ ványoiást váRatal 
Kolozsvár, Pap-utca 36, 18SSÍ

MENYASSZONYI ruhák, fehér szörri 
keppek, fátylak, koszorúk kikölcsönzése t 
Dáhlia müvirágsza+ntan, Horea-ut 35.1949

33 ÉVES uríleány kimondhatatlan to 
doggá tenné azt a jólszituált zsidó úriem
bert, aki komoly szándékból válaszol erre a 
hirdetésre. „Házasság" jeligére. 13532

„TEMPÓ" bőrdíszműves ideiglenesen mű
helyével lakására költözött. Március 6-utci 
(Szentegyház) 11. 3.9356

RÖMJKÖ felújítását szakszerűen vállalta. 
Ugyanott 40-es uj bakancs eladó. Szappst- 
utca 9. ajtó 1. , . Í91J

ELVESZETT egy pénztárca. Kérem a 
meytalálót, hogy ar iratokat és emléktár
gyakat adja le a lakásomra dr. Piersic, Kői- 
csey-utca 10. szám alá jutalom eEenébet 

19657
FÉRJHEZ ADNÁM testvéremet hozzáö 

35—40 év körüli, lehetőleg református, csa
ládszerető emberhez. „Nyugodt otthon" jel
igére. 19713

ELVESZETT pénztárca Kun József. K111 
Hona és Mentes Magda Ealaton-utca 1! 
szám alatti lakosok, bejelentőlapjai, Mág’-er- 
könyvei és okmányokkal együtt. Kérem 5 
megtalálót, jutalom ellenében a fenti cím-e 
adja le. ■ / 19572

ELVESZETT Rák Károly Szent István-ií 
46 alatti lakos pénztárcája a benne Miá 
összes iratokkal a Magyar Színház 6 6ri 
előadásán. A becsületes megtalálót kéreir-, 
adja be Dézsa György-utca .37, cipcik.T.' 
be. 14762
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I. osztály húzása:

Minerva Aiüdalmi éa JNyondai Míiiotó&ot Kolozsvár. Eelclöa .vezető; Kisa Márton igazgató.


